



В Кувандыке перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на дачу взятки мошеннику, за незаконное получение водительского удостоверения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, не позднее 26 ноября 2017 года обвиняемый, находясь на территории города Кувандык, сформировал преступный умысел на передачу взятки через посредника сотруднику ГИБДД, за совершение заведомо незаконных действий.

Во исполнение своего преступного плана, в ноябре – декабре 2017 года обвиняемый,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

находясь в городе Кувандык попросил сожительницу передать денежные средства в размере 25600 рублей своему знакомому, которая не осознавая предназначения денежных средств, передала их якобы посреднику для последующей передаче взятки должностным лицам соответствующих подразделений ГИБДД, за возможность получения водительского удостоверения без сдачи экзамена.

Однако, обвиняемый завершить до конца свой преступный умысел не смог по независящим от него обстоятельствам, в связи с тем, что передавать полученные в качестве взятки денежные средства его знакомый никому не намеревался, а путем обмана похитил их, распорядившись ими по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее приговором суда указанный посредник признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159, ч. 2 ст. 159, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок один год восемь месяцев, с ограничением свободы на срок один год, с отбыванием основного наказания в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Кувандык следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1253540/folder/1048783>